Читання – це найвище мистецтво і оволодівати ним треба все життя. Читаючи, людина залишається з книгою наодинці. Йде особливий внутрішній діалог між книгою і людиною. Діалог, який потребує праці розуму і серця, який дає людині незабутні  враження і знання.

Видатний російський спеціаліст в галузі логіки С.І. Поварнін, писав: «Как в музыке имееется два вида художников: композитор, создающий музыкальное произведение и исполнитель, исполняющий его, так и в области искусства словесного – требуется два рода «искусств» - искусство автора и искусство читателя».

Багато хто замість прочитати книгу – дивляться телевізор. Багато  книг екранізовано, то є і виправдання: яка різниця прочитати, або переглянути. А різниця дуже велика. Відображене на екрані сприймається в готовому виді, а прочитане треба уявити.

Процес читання потребує великої розумової активності.

Так що ж таке «мистецтво читання» і як цьому навчитися?

Відома письменниця Мріетта Шагінян в книзі «Людина і час», придала багато уваги мистецтву читання. ЇЇ порада:  «с первых страниц читайте книгу прилежно, внимательно,терпеливо, глубоко вникайте в ее содержание. Тогда появятся собственные мысли, вызванные прочтением … в вас вспыхнет

интерес к продолжению чтения».

Становлення читача – процес важкий. Як справжній музикант повинен грати кожен день на своєму інструменті, вправляючи слух і руки, так і справжній читач повинен кожного дня – читати, читати і читати!

Скільки ж за своє життя людина може прочитати книжок? Соціологи називають цифру від 8 до 10 тисяч книг. Повірте, це не забагато із тієї кількості книг, що видаються.

То першою умовою культури читання  повинно бути читання в и б і р к о в е.

Треба навчитися вибрати з цього «океану літератури», ту книгу. Яка потрібна вам для читання, роботи.

А не розгубитися вам  допоможуть насамперед працівники бібліотек – бібліотекарі, методисти.

Давайте на прикладі розберемось, як іде пошук потрібної книги.

Наприклад - ви студент ВНЗ, або ПТУ. Вам дано завдання написати реферат «Чи є життя на Марсі?». Ви при ходите до бібліотеки. Тут два варіанти в одній бібліотеці вас проводять до полички, де розташований розділ на цю тему, або ви відвідуєте відділ «Каталожна кімната», де вам треба виписати літературу по цій темі з систематичного каталогу. І в першому і в другому разі вам треба вибирати з багатої кількості книг, ті що потрібні вам для роботи.

Насамперед звертаєте увагу на н а з в у книги.  Тобто книгу про життя на Сонці ви брати не будете. В кожній книзі є  з м і с т, з яким насамперед треба ознайомитись. Також  а н о т а ц і я розкриє вам більше інформації про книгу. Якщо це не дало вам відповідь – потрібна вам ця книга чи ні , прочитайте в с т у п, або він ще називається  в і д   а в т о р а. Де сам автор дає пояснення до своєї книги.  В кінці книги друкують п о я с н е н я, або      п і с л я м о в а, де надана теж цікава і потрібна інформація для читача. Буває, що автори книги надають ще додатковий список літератури по цій тематиці. З ним теж треба ознайомитись.

Вибравши  потрібні вам книги, ви переходите до безпосередньої роботи з змістом книги. Працювати з книгою треба з олівцем в руках (щоб потім акуратно все стерти) – робить невеличкі помітки того, що вас зацікавило. При необхідності – робіть виписки в зошит. Дуже доречно вести щоденник читача. В який треба записати: автора, назву книги, коротеньку анотацію про що книга, виписати вислови, які вам сподобались і зможуть бути в нагоді на майбутньому. Так робота з книгою  (ведення щоденника) допоможе вам в виборі літератури. Прочитав витяг, цитати з книги ви вже будете знати потрібна вона вам чи ні.

Друге  багатозначне питання: як читати? Тож не таємниця, що багато хто з читачів, щоб скоріше дійти до кінцівки твору, швидко «пробігають» книгу очами, пропускаючи цілі абзаци. Таке читання не дає в повній мірі оцінити і зрозуміти художній твір. Зміст будь-якої, навіть самої великої книги можна викласти на кількох  сторінках, але художній твір нічого загального з таким переказом не буде мати.

Ніякої користі не принесе і читання «запоєм». Не брати книгу в руки місяцями, а потім читати в день 200-300 сторінок не відриваючись…В цьому випадку мова йти про повноцінне читання не може. Наслідок такого читання – не вміння читати, а навпаки шкода і неприємні наслідки – головний біль, перевтома.

При по верхньому  читанні по наслідкам психологів, послабляється пам’ять, погіршується навчання і як наслідок – відставання в навчанні.

І ще одна поширена звичка у дітей, яку я теж  простежую в своїй роботі. Кидають читати навіть цікаві книжки. Прочитав 10-15 сторінок,вирішив, що нічого цікавого немає і кидають, беруть іншу, але і з цією буде теж саме. Да, бувають випадки, коли дитина вибрала книгу, яка виявилась важкою для читання, порозуміння. Таку книгу треба залишити на майбутнє.

С.І. Поварнін, ми його сьогодні вже згадували склав «заповіді читача».

Ось основні з них:

· Не читай все книги на один лад;

· Чтение - серьезная работа, не «между прочим» от «нечего делать»;

· Развивай мышление и воображение;

· Не оставляй непонятных слов в книге;

· Читая, делай заметки, веди конспект, выписки;

· Приучи себя вести дневник чтения.

З кожним роком вам треба читати все більше і більше. Звідки виникає необхідність підвищити швидкість читання. Без вміння швидко читання і при цьому опанування прочитаного, учень не зможе йти врівень з програмою. Сьогодні не дочитали параграф, завтра пробігли очами, потім кинули, бо багато незрозумілого. Ось і все відставання, погані оцінки, а надалі і зовсім небажання навчатися…

Навиками швидко читання може оволодіти кожний бажаючий.

Швидко читання основане на здібності людини зорове (зрительно) сприймати великий об’єм інформації навіть за долі секунди. Ось наприклад, ви помічали мабуть, що з одного погляду можна докладно запам’ятати зміст пейзажу, картини, схеми. Так і в читанні слід привчати себе дивиться не на одне слово тексту, а на групу слів в одній чи кількох строках.

Невід’ємна частина швидкого читання – це культура читання.

Посудіть самі. Як можна швидко і якісно засвоїти текст лежачи на дивані, або читаючи при поганому освітленні? Звісно – НІ!

Запам’ятайте ці правила, та тримайтеся їх завжди:

· Читати обов’язково треба сидячи;

· Світло повинно падати зліва, або зверху, але так щоб ви добре бачили всю сторінку;

· Книга повинна стояти на підставці.

Правила не складні, але повірте що при такому читанні ви краще зрозумієте прочитане і збережете свій зір.

Книга – найвидатніше творіння людства, наш друг і наставник, надійна супутниця по життю. Вона допомагає нам краще зрозуміти оточуюче середовище, вивчати опит старших поколінь, дивитись далеко вперед.

Видатний педагог В.А.Сухомлинський, писав, що «чтение, как источник духовного обогащения не сводится до умения читать: с этого умения оно только начинается…» Тому треба навчатися читати не просто заради читання, а читання як самостійної діяльності, з якої починається самоосвіта, самовиховання, формування високих художніх смаків, гармонійний розвиток особистості.

